

劳工部收到 1475 份投诉书 共 890 家企业不向员工提供节日津贴

【本报讯】劳工部秘书长安瓦尔 (Anwar Sanusi) 4月16日在雅加达其办事处声称,截至2024年4月14日,本部的解禁令举报站共收到了1475份投诉书,其中930家企业被举报,因为今年没有向员工给予节日津贴。他说,至今已经处理好的案例,仅占投诉总数的5%。

安瓦尔说,“我们希望

举报人数不再增加。关于被举报的930家企业,我们在解禁令之前,就已经处理了总投诉案例的5%,所以我们还有很多的作业要做。”

他透露说,雅加达专区共收到了462份的投诉书,被举报的企业共有280家为最多,其次是爪哇哇达161家,中爪哇和东爪哇均各为88家,印尼东部地区

倒没有,这些成为当局需要尽快去解决的问题。

根据劳工部收到的数据,大多数的投诉书就是不给节日津贴,举报人共有897名;其次是所获得节日津贴不符合规定,举报人共有361名;然后迟才给节日津贴,举报人共有217名,如果把举报人加起来就共有1475名。

安瓦尔承认说,关于

企业不给节日津贴的理由,本部尚未得到足够的资料,但肯定的是会深入调查此事,也许相关企业的经济状况欠佳,无法向劳工们提供节日津贴。

他补充说,只待解禁令后7天不接收投诉书之后,劳工部将与省区和市县的工业和劳动局进行协调,尽快去解决上述各项投诉。(Sm)

伊以两国冲突令原油涨价 北塔米纳确保国内燃油供应充足价格稳定

【本报讯】北塔米纳石油公司旗下 Pertamina Patra Niaga 公司总经理利法 (Riva Siahaan) 于4月15日在雅加达召开记者会时声称,由于地缘政治局势紧张、石油输出国组织减产、再加上伊朗对以色列展开袭击行动的缘故,造成全球原油价格几乎上涨了18%。

根据2024年4月10日发出的报价,布伦特基 (Brent) 准价格每桶涨至90美元,西德克萨斯中质

(West Texas Intermediate) 原油价格每桶接近86美元。

利法强调说,尽管全球原油价格上涨而导致燃油生产费也扶摇直上,国油公司仍然采取不变价政策,并确保国内燃油供应保持充足,燃油价格也保持稳定,使国内的通胀率和购买力仍然保持稳定。

他说:“北塔米纳国油公司当然有义务要全力支持政府的一切努力,也就是保持国民经济更加稳定和处于有利状况。”

他透露说,在今年斋戒月和解禁节期间,国内的燃油库存一直处于安全状况,并确保在返乡潮和返程潮期间,全国的燃油供应保持充足。

根据记录,目前的 Peralite 汽油的库存还能维持到20天,高级汽油 (Pertamax) 还能维持到41天,超高级汽油 (Turbo) 还能维持到58天,柴油和生物柴油还能维持到22天, Dex 汽油还能维持到70天和航空汽油 (Avtur) 还能

维持到41天。

利法补充说:“在今年斋戒月和解禁节期间,为了确保满足国内对燃油的高需求,我们已经大量增加了燃油的库存。”

Pertamina Patra Niaga 公司企业秘书伊托 (Irto Ginting) 在另一个场合表示,尽管在返程潮期间,燃油和液化石油气的供应已经保持充足,但本公司还要防备过了解禁令之后,人们持续对燃油的高需求。(Sm)



阿古斯将揭发全国各地土地犯罪案

土地与空间部长兼国家土地局主任阿古斯 (Agus Harimurti Yudhoyono/AHY) 于4月16日在雅加达办事处出席开斋节恳请会发表讲话。他说,稍后将巡视全国各地揭发土地犯罪案。

去年我国投资落实达 1418 万亿盾 爪哇岛落实价值 48.5% 爪哇岛外 51.5% 更大

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔 (Bahliil Lahadalia) 日前在雅加达国会大厦同第六委员会召开工作会议时声称,在2023年期间,已落实的投资价值达到1418万亿盾,这一成就超过了原定达到1400万亿盾的指标。

巴赫利尔透露说,自2018年至2023年,我国的投资落实价值总是达到指标,甚至有的超过了原定指标。

他举个例子说,在2023年国家中期建设规划中,原定投资落实价值指标为1099.8万亿盾,但佐科维总统要提高为1400万亿盾,然而实现的投资价值竟然达到1418万亿盾。

他说,2023年的投资落实,爪哇岛落实价值达到48.5%,爪哇岛之外达51.5%为最多,这是投资增

长的均衡化。

根据记录,对我国进行投资为最多的国家和地区,即是新加坡的投资价值达到154亿美元为最高,其次是中国约达74亿美元,香港约达65亿美元,日本约达46亿美元,马来西亚约达41亿美元。

在2023年期间,下游产业的投资总额达到375.4万亿盾,或占2023年总投资落实的26.5%,其中镍矿下游工业投资落实额达到136.6万亿盾,铜矿下游业达到70.5万亿盾和铝土矿下游业达到9.7万亿盾。

农业领域或棕榈油下游业的投资落实达到50.8万亿盾,林业或纸浆造纸业达到51.8万亿盾,油气下游业或石化工业达到46.3万亿盾,通过电动汽车电池的电动汽车生态系统达到9.7万亿盾。(Sm)

专家估计我国经济增长或降速至 4.6% 或 4.8%

【本报讯】经济学家兼2019-2021年届科研部长庞邦 (Bambang Brodjonegoro) 评估称,伊朗于4月13日(星期六)晚上对以色列的袭击有可能影响我国的经济增长。

他说,如果伊以两国冲突升级,很可能影响印尼今年经济增长目标,即是从原先预测的5.2%下降为4.6%-4.8%。

庞邦于4月15日以虚拟方式参加讨论“关于伊朗-以色列冲突对印尼的影响的激动人心的谈话”时表示:“由于外部平衡受到干扰,加上潜在的市场通货膨胀,我国经济增长可能会有所下降,或许会降至4.6%-4.8%。”

尽管如此,庞邦表示,印尼仍有希望能够推动经济增长,直至今年达到5.2%。加速经济增长的唯一希望是通过2024年11月27日地方首长选举期间,借助国内消费市场的推动力。

他说:“但如果我们把这次选举与上次选举的影响对照,就可看到有所不同,因为在这次选举中人们主要是在社交媒体上宣传,所以对数据或互联网之外的消费,包括分发社会援助等的消费不太大。”

据了解,伊朗于4月13日(周六)晚上开始对以色列进行空袭,以回应4月1日针对其位于叙利亚大马士革的外交设施的袭击。

以色列的袭击造成至少7名伊朗伊斯兰革命卫队成员死亡,其中包括2名高级将领。伊朗指责以色列实施了这次袭击,并誓言要进行报复。

然而,特拉维夫尚未正式声称对此次袭击负责,但几个月来它对叙利亚境内的伊朗目标进行了数次袭击。

为此,印尼对中东安全局势升级表示担忧,呼吁伊朗和以色列保持克制。

我国外交部于4月14日(周日)晚间通过X社交媒体表示:“印尼敦促联合国安理会立即采取行动缓和紧张局势,继续努力在中东创造和平局势。”

与此同时,能源与矿务部油气总署长图图卡 (Tutuka Ariadji) 于4月15日(星期一)表示,由于伊朗和以色列之间的中东冲突升级,油价可能达到每桶100美元。他说:“随着伊朗和以色列的这场新冲突,石油价格实际上离100美元不远了。我预测,印尼原油标准价格(ICP)很有可能每桶上涨至100美元。”

根据能源与矿务部掌握的数据,截至2024年4月12日,印尼原油基准价格为每桶89.51美元。

图图卡表示,在伊朗袭击以色列之前,油价每个月每桶上涨约5美元。他说:“如果我们看ICP的动态,实际上从3月和4月开始,ICP一直在持续增长。每月增幅约为5美元。”(Irw)

【本报讯】经济学家兼2019-2021年届科研部长庞邦 (Bambang Brodjonegoro) 评估称,伊朗于4月13日(星期六)晚上对以色列的袭击有可能影响我国的经济增长。

他说,如果伊以两国冲突升级,很可能影响印尼今年经济增长目标,即是从原先预测的5.2%下降为4.6%-4.8%。

庞邦于4月15日以虚拟方式参加讨论“关于伊朗-以色列冲突对印尼的影响的激动人心的谈话”时表示:“由于外部平衡受到干扰,加上潜在的市场通货膨胀,我国经济增长可能会有所下降,或许会降至4.6%-4.8%。”

尽管如此,庞邦表示,印尼仍有希望能够推动经济增长,直至今年达到5.2%。加速经济增长的唯一希望是通过2024年11月27日地方首长选举期间,借助国内消费市场的推动力。

他说:“但如果我们把这次选举与上次选举的影响对照,就可看到有所不同,因为在这次选举中人们主要是在社交媒体上宣传,所以对数据或互联网之外的消费,包括分发社会援助等的消费不太大。”

据了解,伊朗于4月13日(周六)晚上开始对以色列进行空袭,以回应4月1日针对其位于叙利亚大马士革的外交设施的袭击。

以色列的袭击造成至少7名伊朗伊斯兰革命卫队成员死亡,其中包括2名高级将领。伊朗指责以色列实施了这次袭击,并誓言要进行报复。

然而,特拉维夫尚未正式声称对此次袭击负责,但几个月来它对叙利亚境内的伊朗目标进行了数次袭击。

为此,印尼对中东安全局势升级表示担忧,呼吁伊朗和以色列保持克制。

我国外交部于4月14日(周日)晚间通过X社交媒体表示:“印尼敦促联合国安理会立即采取行动缓和紧张局势,继续努力在中东创造和平局势。”

与此同时,能源与矿务部油气总署长图图卡 (Tutuka Ariadji) 于4月15日(星期一)表示,由于伊朗和以色列之间的中东冲突升级,油价可能达到每桶100美元。他说:“随着伊朗和以色列的这场新冲突,石油价格实际上离100美元不远了。我预测,印尼原油标准价格(ICP)很有可能每桶上涨至100美元。”

根据能源与矿务部掌握的数据,截至2024年4月12日,印尼原油基准价格为每桶89.51美元。

图图卡表示,在伊朗袭击以色列之前,油价每个月每桶上涨约5美元。他说:“如果我们看ICP的动态,实际上从3月和4月开始,ICP一直在持续增长。每月增幅约为5美元。”(Irw)

二月国际游客人数同比增升 38.24% 主要来自马来西亚 其次是新加坡和中国

【本报讯】中央统计局 (BPS) 报告称,在今年2月份期间,通过主要口岸入境的国际游客共89万864人次,从边境口岸入境的国际游客人数共14万5173人次,总共达103万6037人次。

中央统计局暂摄主任阿玛莉亚 (Amalia Adininggar Widayanti) 日前在雅加达表示,今年2月的国际人数共103万6037人次,环比增升11.67%或同比增升38.24%。

她说:“2024年2月份的国际游客人数近达104万人次,比去年同期增升38.24%。”

至于2024年1月至2月期间累计的国际游客人数共196万3783人次或2023年同期增升26.87%。她说:“虽然国际游客人数持续恢复及增加,然而2024年首两个月的国际游客人数与2019

年及2020年还未出现新冠疫情之前相对更少。”

如根据国际游客人数的来源地区分,2024年2月最多的国际游客来自马来西亚,其次是新加坡和中国。马来西亚游客人数环比增升37.93%或同比增升42.64%。

阿玛莉亚解释说:“多

数的国际游客通过巴厘岛乌拉莱机场入境,而且最多的国际游客是澳大利亚人,约占20.4%。”

从平均逗留时间来看,国际游客在印尼平均逗留7.1晚。他们于2024年2月在印尼的旅游次数共达62万2150次。2024年的旅游次数环比下降25.46%,然而同比却增升7.22%。他们在2024年2月份星级酒店住宿率达49.45%,同比增升1.62%。(Ing)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 16 April 2024 Time : 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2210

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,188.55	10,264.55	0.00	0.00
CNY IDR	2,188.48	2,201.48	2,183.48	2,206.48
EUR IDR	16,907.55	17,026.55	0.00	0.00
GBP IDR	19,723.07	19,863.07	0.00	0.00
HKD IDR	2,030.78	2,041.78	2,026.78	2,045.78
JPY IDR	102.74	103.64	0.00	0.00
SGD IDR	11,652.28	11,729.28	0.00	0.00
USD IDR	15,900.00	16,000.00	15,895.00	16,005.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月16日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.498,25	10.390,64	10.335,08
文莱元	BND	11.834,97	11.710,27	11.740,93
人民币	CNY	2.205,50	2.183,10	2.181,86
欧元	EUR	17.290,76	17.112,41	17.119,60
英镑	GBP	20.144,64	19.937,89	19.992,98
港元	HKD	2.037,68	2.017,30	2.023,18
日元	JPY	105.40	104.33	104.54
韩元	KRW	11,81	11,68	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.362,64	3.325,68	3.349,69
新西兰元	NZD	9.604,92	9.503,03	9.486,30
菲律宾比索	PHP	282,44	279,48	281,30
新加坡元	SGD	11.834,97	11.710,27	11.744,87
泰铢	THB	435,02	430,46	434,92
美元	USD	15.952,36	15.793,64	15.830,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,164.81	-122.07	-1.68%
N225 日经指数	38,471.20	-761.60	-1.94%
HSI 香港恒生	16,248.97	-351.49	-2.12%
SSEC 上证综指	3,007.07	-50.31	-1.65%
SZSE 深圳股市	9,155.07	-214.63	-2.29%
FTSTI 海峡时报	3,144.76	-38.85	-1.22%
KLCI 马来西亚股市	1,535.00	-7.53	-0.49%
TWII 台湾股市	19,901.96	-547.81	-2.68%
DJIA 道琼斯	37,735.11	-248.13	-0.65%
Nasdaq 纳斯达克	15,885.02	-290.08	-1.79%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年4月16日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,230,000	1,321,000
10.0	12,300,000	12,705,000
100.0	123,000,000	126,312,000
1,000	1,170,000,000	1,264,600,000



政府保证燃油不涨价

4月16日,经济统筹部长艾朗卡 (Airlangga Hartarto) 声称,尽管伊朗和以色列发生了冲突,政府保证国内的燃油价格保持不变。